JleMOHCTPAalMOHHBIH
BapHAHT JUISA MPOMEKYTOYHOI aTTecTaluu B 7 Kjacce
no ¢pusuke
Ha 2014-2015 y4eOHbIii roa
1. Kak M3MEHSIOTCS MPOMEKYTKH MEXK/y YaCTHLIAMH METHOM 3aKJICTKH IPU HarpeBaHUH?
1) yBenuuuBaroTCS 3) ocTarTcs HeM3MEHHBIMU
2) YMEHBIIIAIOTCS 4) HemocTaTOYHO WH(OPMAIUK I OTBETa

2. B xakom 3 yTBepKJIEHHI peub HJIET O CBOMCTBE TBEPBIX TEI?
A. 3aHUMaeT BeCh MPEAOCTABICHHBIN 00BEM.
b. Coxpanser ¢popmy.
B. IIpunumaet ¢popMy TOro cocynaa, B KOTOPBINA €ro MOMELIatoT.
I'. Coxpansier o0beM.

1) Toubko b 3)burl
2) Tombko A 4) Tonbko I’

3.IInotHoCcTh Oen3uHa paBHa 710 Kr/M°. DT0 03HAUaeT, UTO
1) B Im® comepxutcst macca 710 kr
2) B M conepkutcs macca 710 kr mpu HOpM. aTM. AaBIL. U t=20° C
3) B 710m° comepxures mMacca 1 kr
4) B M cojepxkuTcs Mmacca 710 Kr mpu HOpM. aTM. JIaBIL.

4. Bericora cronba BoAsl B cTakaHe 8 cM. Kakoe gaBineHue Ha JHO OKa3bIBaeT BOAa?

1) 0,8 kIla 3) 80 kIla
2)8 Ila 4) 800 kIla

5. BbuuciuTh apXuMe0BY CUITY, ICHCTBYIOIIYIO HA CBUHIIOBBII Opycok o0bemom 100 oM’
noMenieHHsI B Boay. [lnorHocts cBunial 1300 Kr/M3, Bozbl -1000 Kkr/v®,

1) 10H 3)1H
2) 1xH 4)100 H



Konndukarop 3;1€eMeHTOB co/iep:KaHNs, TPOBEPSEMbIX HA MPOMEKYTOUYHOI aTTeCTALMHU MO
¢usuxe B 7 Ki1acce

Ne Ha3Banue pa3nena JJieMeHTBI cofepxanusi, nposepsiemble KUM
3ajaHus
1 HavanbHble cBeieHUs O CrpoeHnue BeniecTsa.
(GU3HYECKUX TeTaxX U UX
CBOMCTBAxX
2 Hauanbnbie cBeneHus o Tpu cocTosiHUS BELIECTBA.
buznyecKkux Tenax u ux
CBOMCTBax
3 JIBrxenue u B3aumoaeiicraue ten | IlnoTHOCTH BemecTBa
4 JlaBiieHME TBEPBIX TEI, JlaBlieHUE B KUIKOCTIX
JKUJKOCTEH U Ta30B
) JlaBneHue TBEpABIX TE, 3akoH Apxumena. [IpaBuiao MOMEHTOB.

JKUJIKOCTEN U Ira30B. Y CIIOBUE
pPaBHOBECHS TBEPJIBIX TEJ




